

待，當天聯歡節目由慈青及兒童精進班小朋友表演。

巴西聯絡處成立於1992年7月，在有限的僑民人力下，仍致力於急難救助、機構慰訪，尤以醫療服務獲當地人民極大信賴，95年先派醫師在唐伯教育中心駐診，96年起組成醫療團隊開始社區巡迴義診，在居民好評及需求下，行程已安排至今年年底。

巴拉圭聯絡處偕官員 再赴查可村糧食發放

1998.07.08

慈濟巴拉圭聯絡處繼4月份第一次到印第安村查可（Chaco）發放水患賑災物資後，如今水退路通；二十名巴拉圭慈濟人與巴拉圭總統府祕書、內政部救災總會理事長和中華民國駐巴拉圭大使夫人等人，於本日再度前往查可地區進行第二度糧食援助。

此次發放物資包括：兩千公斤麵條、六百公斤麵包、一千五百件衣服、九百三十六個食物罐頭及六百雙襪子。兩百戶原住民中有人流著熱淚，感恩慈濟人不分種族和宗教，不遠千里地送來這分關懷。

台灣慈濟人赴日 參與一系列活動

1998.07.11

為改善日本志業發展現狀，多位台灣慈濟人7月中旬前往參與日本分會舉辦的一系列活動，並提供相關經驗與當地慈濟人互動。11日在東京高單寺舉辦委員、培訓共修，共

有二十五人參加。除心得分享外，中日慈濟人針對「如何區分急難救助或長期救助個案」以及「日本監獄的探訪問題」討論；13日特別前往山梨慈濟人長期關懷的「山梨小山莊老人特別養護中心」參觀。由於日本多數慈濟委員、會員為職業婦女，不易舉辦定期聚會；而該國社會制度完善，較少發展慈善志業需求；加以制度嚴謹，沒有相關經驗的志工不能任意參與社會服務工作。台灣陳金發師兄建議日本分會以山梨老人院為據點，累積服務經驗，初步決議東京慈濟人每月將定期前往該院，為老人慶生並參與服務。

紐約慈濟人突破語言障礙 粵語華埠首次辦聯誼茶會

1998.07.18

慈濟人宣揚大愛精神的決心，再次戰勝語言障礙。紐約慈濟人是在日在廣東話為主的

慈濟紐約支會長期慰訪多家老人院，在一場於華埠舉行的聯誼茶會中，慈濟人特別介紹相關服務概況。

